Estados Financieros

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. - EN LIQUIDACIÓN

Santiago, Chile 31 de diciembre de 2023 y 2022 Tel: +56 (2) 2676 1000 www.eychile.cl



Informe del Auditor Independiente

Señores Presidente y Miembros de la Comisión Liquidadora Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. - en Liquidación

Opinión

Hemos efectuado una auditoría a los estados financieros de Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. - en Liquidación, que comprenden los estados de situación financiera al 31 de diciembre de 2023 y 2022 y los correspondientes estados de resultados integrales, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo por los años terminados en esas fechas y las correspondientes notas a los estados financieros.

En nuestra opinión, los estados financieros adjuntos presentan razonablemente, en todos sus aspectos significativos, la situación financiera de Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. - en Liquidación al 31 de diciembre de 2023 y 2022 y los resultados de sus operaciones y sus flujos de efectivo por los años terminados en esas fechas de acuerdo con los criterios contables descritos en Nota 2 (a) para una Compañía en liquidación.

Base para la opinión

Efectuamos nuestras auditorías de acuerdo con Normas de Auditoría Generalmente Aceptadas en Chile. Nuestras responsabilidades de acuerdo a tales normas se describen, posteriormente, en los párrafos bajo la sección "Responsabilidades del auditor por la auditoría de los estados financieros" del presente informe. De acuerdo a los requerimientos éticos pertinentes para nuestras auditorías de los estados financieros se nos requiere ser independientes de Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. - en Liquidación y cumplir con las demás responsabilidades éticas de acuerdo a tales requerimientos. Consideramos que la evidencia de auditoría que hemos obtenido es suficiente y apropiada para proporcionarnos una base para nuestra opinión de auditoría.

Énfasis en un asunto – Liquidación de la Sociedad

Cumplidas todas las formalidades de la disolución de la Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. se encuentra en proceso de liquidación, constituyendo con fecha 23 de mayo de 2019 la Comisión Liquidadora, la que se encontrará en funcionamiento por un plazo de liquidación de 6 años.

Por lo anterior, en la Nota 2 (a) se explica que estos estados financieros fueron preparados sobre la base de contabilización para una Compañía en liquidación, y para dar cumplimiento a ciertas disposiciones de la Ley N°19.396. Los estados financieros son preparados sobre la base antes mencionada que es una base de contabilización distinta a las Normas Internacionales de Información Financiera. Nuestra opinión no se modifica con respecto a este asunto.



Responsabilidades de la Administración por los estados financieros

La Administración es responsable por la preparación y presentación razonable de los estados financieros de acuerdo con los criterios contables descritos en Nota 2 (a) para una Compañía en liquidación.. Esta responsabilidad incluye el diseño, implementación y mantención de un control interno pertinente para la preparación y presentación razonable de estados financieros que estén exentos de representaciones incorrectas significativas, ya sea debido a fraude o error.

Al preparar los estados financieros, la Administración es requerida que evalúe si existen hechos o circunstancias que, considerados como un todo, originen una duda sustancial acerca de la capacidad de Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. - en Liquidación para continuar como una empresa en marcha al menos por doce meses siguientes a partir del final del período sobre el que se informa, sin limitarse a dicho período.

Responsabilidades del auditor por la auditoría de los estados financieros

Nuestros objetivos son obtener una seguridad razonable de que los estados financieros como un todo, están exentos de representaciones incorrectas significativas, debido a fraude o error, y emitir un informe del auditor que incluya nuestra opinión. Una seguridad razonable es un alto, pero no absoluto, nivel de seguridad y, por lo tanto, no garantiza que una auditoría realizada de acuerdo con Normas de Auditoría Generalmente Aceptadas en Chile siempre detectará una representación incorrecta significativa cuando ésta exista. El riesgo de no detectar una representación incorrecta significativa debido a fraude es mayor que el riesgo de no detectar una representación incorrecta significativa debido a un error, ya que el fraude puede involucrar colusión, falsificación, omisiones intencionales, ocultamiento, representaciones inadecuadas o hacer caso omiso de los controles por parte de la Administración. Una representación incorrecta se considera significativa sí, individualmente, o en su sumatoria, éstas podrían influir el juicio que un usuario razonable realiza a base de estos estados financieros.

Como parte de una auditoría realizada de acuerdo con Normas de Auditoría Generalmente Aceptadas en Chile, nosotros:

- Ejercemos nuestro juicio profesional y mantenemos nuestro escepticismo profesional durante toda la auditoría.
- Identificamos y evaluamos los riesgos de representaciones incorrectas significativas de los estados financieros, ya sea, debido a fraude o error, diseñamos y realizamos procedimientos de auditoría en respuesta a tales riesgos. Tales procedimientos incluyen el examen, a base de pruebas, de la evidencia con respecto a los montos y revelaciones en los estados financieros.



- Obtenemos un entendimiento del control interno pertinente para una auditoría con el objeto de diseñar procedimientos de auditoría que sean apropiados en las circunstancias, pero sin el propósito de expresar una opinión sobre la efectividad del control interno de Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. - en Liquidación. En consecuencia, no expresamos tal tipo de opinión.
- Evaluamos lo apropiado que son las políticas de contabilidad utilizadas y la razonabilidad de las estimaciones contables significativas efectuadas por la Administración, así como evaluamos lo apropiado de la presentación general de los estados financieros.
- Concluimos si a nuestro juicio existen hechos o circunstancias que, considerados como un todo, originen una duda sustancial acerca de la capacidad de Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. - en Liquidación para continuar como una empresa en marcha por un período de tiempo razonable.

Se nos requiere comunicar a los responsables del Gobierno Corporativo, entre otros asuntos, la oportunidad y el alcance planificados de la auditoría y los hallazgos significativos de la auditoría, incluyendo, cualquier deficiencia significativa y debilidad importante del control interno que identificamos durante nuestra auditoría.

Eduardo Rodríguez B.

EY Audit Ltda.

Santiago, 29 de abril de 2024

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. – EN LIQUIDACIÓN

ÍNDICE

		Página
Esta	ados de Situación Financiera	1
	ados de Resultados Integrales	
	ados de Cambios en el patrimonio	
Esta	ados de Flujos de Efectivo	5
1.	Antecedentes de la Sociedad:	
2.	Principales Criterios Contables Aplicados:	8
3.	Nuevos Pronunciamientos Contables:	13
4.	Cambios Contables:	13
5.	Hechos Relevantes:	13
6.	Efectivo y efectivo equivalente	14
7.	Inversiones en depósitos a plazo mayor a 90 días:	15
8.	Impuestos Corrientes e Impuestos Diferidos:	16
9.	Otros activos:	18
10.	Otros Pasivos:	18
11.	Patrimonio:	19
12.	Ingresos y Gastos por Intereses:	19
13.	Ingresos y Gastos por Reajustes:	19
14.	Otros ingresos operacionales:	19
15.	Gastos comisión liquidadora:	20
16.	Gastos de administración:	20
17.	Otros gastos operacionales:	20
18.	Operaciones con Partes Relacionadas:	
19.	Valor razonable de activos y pasivos financieros:	23
20.	Vencimiento de Activos y Pasivos:	24
21.	Movimientos de Flujo:	26
22	Hechos Posteriores:	27

Estados Financieros Individuales

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. - EN LIQUIDACIÓN

31 de diciembre de 2023 y 2022

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. – EN LIQUIDACIÓN ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de

ACTIVOS	Nota	2023 M\$	2022 M\$
Efectivo y efectivo equivalente	6	1.474.134	1.610.377
Inversiones en depósito a plazo mayor a 90 días	7	2.866.497	2.633.169
Impuestos corrientes	8	1.234	2.977
Otros activos	9	41.182	50.290
TOTAL ACTIVOS	- -	4.383.047	4.296.813
PASIVOS			
Impuestos corrientes	8	_	_
Otros pasivos	10	2.694.906	2.633.926
TOTAL PASIVOS	_	2.694.906	2.633.926
PATRIMONIO	11		
Capital		_	_
Reservas		2.471.263	2.471.263
Cuentas de valoración		_	_
Utilidades / (Pérdidas) retenidas:			
Pérdidas acumuladas de ejercicios anteriores		(808.376)	(673.367)
Utilidad / (Pérdida) del ejercicio Provisión dividendos mínimos		25.254	(135.009)
	_		
TOTAL PATRIMONIO		1.688.141	1.662.887
TOTAL PASIVOS Y PATRIMONIO	_	4.383.047	4.296.813

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. – EN LIQUIDACIÓN ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES

por los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de

A. ESTADO DE RESULTADOS	Nota	2023 M\$	2022 M\$
Ingreso por intereses	12	256.912	256.271
Gastos por intereses	12	(174.448)	(85.463)
Ingreso neto por intereses	_	82.464	170.808
Ingresos por reajustes	13	125.824	122.917
Gastos por reajustes	13	(77.072)	(301.982)
Ingreso (gasto) neto por reajustes		48.752	(179.065)
Otros ingresos operacionales	14	832	2.904
TOTAL INGRESOS (GASTOS) OPERACIONALES	_	132.048	(5.353)
Gastos comisión liquidadora	18	(86.396)	(79.506)
Gastos de administración	16	(20.365)	(50.150)
Otros gastos operacionales	17	(33)	_
TOTAL GASTOS OPERACIONALES	_	(106.794)	(129.656)
RESULTADO OPERACIONAL		25.254	(135.009)
Resultado antes de impuesto a la renta	_	25.254	(135.009)
Impuesto a la renta	8		_
UTILIDAD / (PÉRDIDA) DEL EJERCICIO	_	25.254	(135.009)

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. – EN LIQUIDACIÓN ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES

por los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de

B. ESTADO DE OTROS RESULTADOS INTEGRALES	2023 M\$	2022 M\$
UTILIDA / (PÉRDIDA) DEL EJERCICIO	25.254	(135.009)
OTROS RESULTADOS INTEGRALES QUE SE RECLASIFICARÁN AL RESULTADO DEL EJERCICIO		
Instrumentos de inversión disponibles para la venta:		
Impuesto a la renta sobre otros resultados integrales	_	_
Total otros resultados integrales que se reclasificarán al resultado del ejercicio		
OTROS RESULTADOS INTEGRALES QUE NO SE RECLASIFICARÁN AL RESULTADO DEL EJERCICIO		
Ajuste por planes de beneficios definidos Subtotal otros resultados integrales que no se reclasificarán al resultado del ejercicio		
Impuestos a las ganancias relativos a componentes de otro resultado integral que no se reclasificará al resultado del ejercicio	_	_
Total otros resultados integrales que no se reclasificarán al resultado del ejercicio	_	
RESULTADO INTEGRAL DEL EJERCICIO	25.254	(135.009)

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. – EN LIQUIDACIÓN ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO

por los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2023 y 2022

Patrimonio atribuible a los propietarios

	Capital Pagado	Reservas	Otro resultado Integral acumulado	Utilidades (pérdidas) acumuladas ejercicios anteriores y utilidad (pérdida) del ejercicio	Total patrimonio
	M \$		M \$	M \$	M \$
Saldo apertura al 01.01.2023	_	2.471.263	_	(808.376)	1.662.887
Utilidad (pérdida) del ejercicio	_	_	_	25.254	25.254
Saldos al 31.12.2023		2.471.263	_	(783.122)	1.688.141
	_	2.471.263	_	(673.367)	1.797.896
Saldo apertura al 01.01.2022					
Utilidad (pérdida) del ejercicio	<u> </u>		<u> </u>	(135.009)	(135.009)
Saldos al 31.12.2022		2.471.263	_	(808.376)	1.662.887

Las notas adjuntas números 1 al 22 forman parte integral de estos estados financieros

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. – EN LIQUIDACIÓN ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO

por los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de

	2023 M\$	2022 M\$
FLUJOS ORIGINADO POR ACTIVIDADES DE LA OPERACIÓN:		
Utilidad (Pérdida) del ejercicio	25.254	(135.009)
Cargos (abonos) a resultados que no significan movimientos de efectivo:		
Devengamiento intereses y reajustes dividendos	221.242	237.136
Intereses inversión depósitos a plazo (devengado)	(98.074)	(10.252)
Reajuste inversión depósitos a plazo (devengado)	(66.542)	(122.917)
Total flujos positivos (negativos) utilizado en actividades de la operación	81.880	(31.042)
FLUJOS ORIGINADO POR ACTIVIDADES DE INVERSIÓN:		
FLUJUS UNIGINADO I UN ACTIVIDADES DE INVERSION.		
Rescate depósito a plazo mayor a 90 días	2.714.692	_
Intereses inversión depósitos a plazo en CLP	147.485	261.728
Devolución de impuesto renta AT2023	4.469	_
Devolución de impuesto renta AT2022	_	542
Dividendos pagados a accionistas	(102.080)	(159.396)
Pago remate de accionistas	(5.875)	(511.773)
Pago Bomberos	(82.766)	(124.809)
Inversión depósito a plazo mayor a 90 días	(2.714.692)	(2.500.000)
Variación neta de otros activos y otros pasivos	(179.356)	(156.319)
Total flujos positivos (negativos) originados en actividades de inversión	(218.123)	(3.190.027)
FLUJOS ORIGINADO POR ACTIVIDADES DE FINANCIAMIENTO:		
The second control of		
Total flujos positivos (negativos) utilizados en actividades de financiamiento		
Flujo neto total positivo (negativo) del ejercicio	(136.243)	(3.221.069)
Saldo inicial del efectivo y efectivo equivalente	1.610.377	4.831.446
Saldo final del efectivo y efectivo equivalente	1.474.134	1.610.377

in or we diciemble we zoze y z

1. Antecedentes de la Sociedad:

Por acuerdo adoptado en Junta General Extraordinaria de Accionistas el 18 de julio de 1996 reducido a escritura pública el 19 de julio de 1996 ante el Notario de Santiago don René Benavente Cash, la Sociedad antes denominada Banco de Chile se acogió a las disposiciones de los párrafos tercero y quinto de la Ley Nº 19.396, sobre modificación de las condiciones de pago de la Obligación Subordinada con el Banco Central de Chile. En virtud de ese acuerdo, la Sociedad se transformó, cambiando su razón social por Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A., o SM-Chile S.A., y modificando su objeto social que en adelante será ser propietaria de acciones del Banco de Chile y realizar las demás actividades que permite la Ley Nº 19.396. Igualmente, se acordó traspasar la totalidad del activo y el pasivo de la Sociedad, con la sola excepción de la Obligación Subordinada con el Banco Central de Chile, a una nueva Sociedad bancaria que se denominaría Banco de Chile, y se acordó crear una Sociedad Anónima cerrada, de razón social Sociedad Administradora de la Obligación Subordinada SAOS S.A., a la cual se traspasaría el referido compromiso con el Banco Central de Chile y una parte de las acciones de la nueva Sociedad bancaria Banco de Chile.

De esta forma, con fecha 8 de noviembre de 1996, se produjo la transformación del Banco de Chile en Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. o SM-Chile S.A., y se procedió a traspasar todo el activo, el pasivo y las cuentas de orden, con excepción de la Obligación Subordinada, a la nueva empresa bancaria Banco de Chile. En esa misma fecha, la Sociedad suscribió y pagó un aumento de capital en la Sociedad Administradora de la Obligación Subordinada SAOS S.A., mediante el traspaso en dominio de 28.593.701.789 acciones del nuevo Banco de Chile constituidas en prenda especial en favor del Banco Central de Chile, acciones que representaban un 63,64% de la propiedad del nuevo Banco a esa fecha (28,31% en diciembre de 2018) y en ese mismo acto le traspasó a esa Sociedad Anónima la responsabilidad de pagar la Obligación Subordinada, quedando así la Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. liberada de esa obligación. La Sociedad mantuvo el compromiso de traspasar a la Sociedad Administradora de la Obligación Subordinada SAOS S.A. los dividendos y acciones libres de pago que correspondían a 567.712.826 acciones del Banco de Chile de su propiedad, mientras esta última Sociedad mantenga la Obligación Subordinada con el Banco Central de Chile.

Conforme a lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley 19.396, esta sociedad quedaría disuelta por el solo ministerio de la ley una vez que se extinga la obligación subordinada con el Banco Central de Chile. Igual cosa ocurriría con su filial SAOS S.A., y al ocurrir este hecho, las acciones del Banco de Chile de propiedad tanto de SM Chile S.A. como de SAOS S.A. debían ser distribuidas entre sus accionistas, en la forma establecida en los estatutos sociales.

Con fecha 30 de abril de 2019, la Sociedad Administradora de la Obligación Subordinada SAOS S.A. procedió a efectuar el pago del saldo total adeudado por concepto de obligación subordinada al Banco Central de Chile por lo que, conforme a lo dispuesto en el citado artículo 26 de la Ley 19.396, la sociedad se disolvió con esa fecha por el sólo ministerio de la ley. Con fecha 02 de mayo de 2019, el Directorio de la Sociedad sesionó con el exclusivo objeto de dar cumplimiento a lo establecido en la ley dejando constancia de haberse producido la liquidación de la sociedad como consecuencia de la extinción de la obligación subordinada. El acta de dicha sesión de Directorio se redujo a escritura pública con la misma fecha de la sesión.

Al 51 de diciembre de 2025 y 2

1. Antecedentes de la Sociedad, continuación:

Por resolución N°1379 de fecha 13 de mayo de 2019, la Comisión para el Mercado Financiero (ex Superintendencia de Bancos e Instituciones Financieras) declaró disuelta la Sociedad, resolución que se inscribió a fojas 37.876 número 18.940 del Registro de Comercio de Santiago del año 2019 y se publicó en el Diario Oficial con fecha 20 de mayo del mismo año.

Mediante escritura pública de fecha 30 de abril de 2019, otorgada en la notaría de Santiago de don René Benavente Cash, el Banco Central de Chile otorgó un recibo del pago del total de la obligación subordinada que mantenía la filial SAOS S.A y en ese mismo instrumento procedió a alzar la prenda y prohibición de enajenar que gravaba a las 28.593.701.789 acciones del Banco de Chile que garantizaban el pago de dicha obligación.

Conforme a lo acordado en la Junta Extraordinaria de Accionistas, celebrada con fecha 26 de marzo de 2019, la Comisión Liquidadora quedó constituida por:

- Alfredo Tagle: Presidente de la Comisión Liquidadora
- Héctor Hernández: Miembro de la Comisión Liquidadora
- Luz María Ruiz Tagle: Miembro de la Comisión Liquidadora

Cumplidas todas las formalidades de la disolución de la sociedad, ésta se constituyó y empezó a funcionar con fecha 23 de mayo de 2019. Conforme a los acuerdos adoptados en la Junta Extraordinaria de Accionistas celebrada el 28 de marzo de 2019, la Comisión liquidadora acordó proceder a la distribución de las acciones del Banco de Chile entre sus accionistas, la que se hizo en las proporciones que se establecieron en los estatutos de SM Chile S.A, y procedió a solicitar a las bolsas de valores del país, la cancelación de la inscripción de la sociedad en los registros de las entidades emisores de valores de transacción bursátil, cancelación que se hizo efectiva a partir del día 03 de junio de 2019. El día 06 de junio de 2019, la Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. – en liquidación, procedió a efectuar la distribución de las acciones de Banco de Chile, entre sus accionistas, las que se distribuyeron de la siguiente forma:

- 1.920.783.991 acciones Banco de Chile entre los accionistas de la serie A
- 37.217.158.127 acciones Banco de Chile entre los accionistas de la serie B
- 1.452.881.138 acciones Banco de Chile entre los accionistas de la serie D
- 141.373.600 acciones Banco de Chile entre los accionistas de la serie E

En la Junta ordinaria de Accionistas celebrada el 29 de junio de 2023, se acordó reelegir a los miembros de la Comisión Liquidadora por un nuevo período de 3 años.

El domicilio legal de la Sociedad Matriz del Banco de Chile – en liquidación, es Agustinas 975, oficina 541, Santiago - Chile y su página web es www.sm-chile.cl.

Los Estados Financieros individuales de la Sociedad en liquidación, correspondientes al ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2023 y 2022, fueron aprobados por la Comisión Liquidadora el día 29 de abril de 2024.

·

2. Principales Criterios Contables Aplicados:

- (a) Bases de preparación:
 - (a.1) Disposiciones legales

La Ley General de Bancos, en su artículo N° 15, faculta a la Comisión para el Mercado Financiero para impartir normas contables de aplicación general a las entidades sujetas a su fiscalización.

De acuerdo a las disposiciones legales mencionadas, la Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A. – en liquidación, debe utilizar los criterios contables dispuestos por la Comisión para el Mercado Financiero, lo estipulado en la Ley N°19.396 y en todo aquello que no sea tratado por éstas ni se contraponga con sus instrucciones, deben ceñirse a los principios contables de general aceptación, que corresponden a las normas técnicas emitidas por el Colegio de Contadores de Chile A.G., coincidentes con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF o IFRS en inglés) acordados por el International Accounting Standards Board (IASB).

Los estados financieros están preparados considerando que la Sociedad se encuentra en liquidación, dado que con fecha 30 de abril de 2019, la Sociedad Administradora de la Obligación Subordinada SAOS S.A. procedió a efectuar el pago del saldo total adeudado por concepto de obligación subordinada al Banco Central de Chile por lo que, conforme a lo dispuesto en el artículo 26 de la Ley 19.396, la Sociedad se disolvió con esa fecha por el sólo ministerio de la ley. Los activos se encuentran registrados a su valor recuperable y se han reconocido la totalidad de los pasivos exigibles al cierre del ejercicio. No se han considerado otros posibles desembolsos u obligaciones que eventualmente pudieran surgir a futuro, provenientes de aspectos administrativos relacionados con la liquidación de la Sociedad, y de los cuales a la fecha la Comisión Liquidadora no está en conocimiento.

(a.2) Los presentes Estados Financieros han sido preparados de acuerdo a lo dispuesto por el Capítulo C-2 del Compendio de Normas Contables e instrucciones emitidas por la Comisión para el Mercado Financiero.

Al 31 de diciembre de 2023 y

2. Principales Criterios Contables Aplicados, continuación:

(b) Ejercicios cubiertos:

Los estados financieros cubren los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y el 31 de diciembre de 2023 y 2022.

(c) Criterios de valorización de activos y pasivos:

La medición o valorización de activos y pasivos es el proceso de determinación de los importes monetarios por los que se reconocen y llevan contablemente los elementos de los estados financieros, para su inclusión en el Estado de Situación Financiera y en el Estado de Resultados Integrales. Para realizarla, es necesaria la selección de una base o método particular de medición.

En los estados financieros se emplean diferentes bases de medición, con diferentes grados y en distintas combinaciones entre ellas. Tales bases o métodos son los siguientes:

(i) Reconocimiento

Inicialmente, la Sociedad reconoce sus activos y pasivos en la fecha en que se originaron. Todos los otros activos y pasivos son reconocidos inicialmente a la fecha de negociación en que SM Chile S.A.- en liquidación, se vuelve parte de las disposiciones contractuales.

(ii) Clasificación

La clasificación de activos, pasivos y resultados se ha efectuado de conformidad a las normas impartidas por la Comisión para el Mercado Financiero.

(iii) Baja de activos y pasivos financieros

SM Chile S.A.- en liquidación da de baja en su Estado de Situación Financiera un activo financiero cuando expiran los derechos contractuales sobre los flujos de efectivo del activo financiero, o cuando transfiere los derechos a recibir los flujos de efectivo contractuales por el activo financiero durante una transacción en que se transfieren todos los riesgos y beneficios de propiedad del activo financiero.

Cuando SM Chile S.A.- en liquidación, transfiere un activo financiero, evalúa en qué medida retiene los riesgos y los beneficios inherentes a su propiedad. En este caso:

- (a) Si se transfieren de manera sustancial los riesgos y ventajas inherentes a la propiedad del activo financiero, da de baja en cuentas y reconocerá separadamente, como activos o pasivos, cualesquiera derechos y obligaciones creados o retenidos por efecto de la transferencia.
- (b) Si se retienen de manera sustancial los riesgos y ventajas inherentes a la propiedad de un activo financiero, continuará reconociéndolo.

Al 31 de diciembre de 2023 y 2

2. Principales Criterios Contables Aplicados, continuación:

- (c) Criterios de valorización de activos y pasivos, continuación:
 - (iii) Baja de activos y pasivos financieros, continuación
 - (c) Si no se transfiere ni retiene de manera sustancial todos los riesgos y ventajas inherentes a la propiedad del activo financiero, determinará si ha retenido el control sobre el activo financiero. En este caso:
 - 1. Si la entidad cedente no ha retenido el control, dará de baja el activo financiero y reconocerá por separado, como activos o pasivos, cualquier derecho u obligación creado o retenido por efecto de la transferencia.
 - Si la entidad cedente ha retenido el control, continuará reconociendo el activo financiero en el Estado de Situación Financiera por un importe igual a su exposición a los cambios de valor que pueda experimentar y reconoce un pasivo financiero asociado al activo financiero transferido.

SM Chile S.A.- en liquidación, elimina de su Estado de Situación Financiera un pasivo financiero (o una parte del mismo) cuando, y sólo cuando, se haya extinguido, esto es, cuando la obligación especificada en el correspondiente contrato haya sido pagada o cancelada, o bien haya expirado.

(d) Identificación y medición de deterioro

Activos financieros

Un activo financiero es revisado a lo largo del ejercicio, y fundamentalmente en la fecha de cierre del mismo para determinar si existe evidencia objetiva que demuestre que un evento que causa la pérdida haya ocurrido después del reconocimiento inicial del activo y ese evento tiene impacto sobre los flujos de efectivo futuros estimados del activo financiero que pueda ser calculado con fiabilidad.

Los activos financieros individualmente significativos son examinados individualmente para determinar su deterioro.

(e) Bases de conversión:

Los activos y pasivos en Unidades de Fomento Reajustables se han valorizado a \$36.789,36 por U.F., valor al 31 de diciembre de 2023 (\$35.110,98 por U.F., valor al 31 de diciembre de 2022).

ir e i de diciembre de 2026 y i

2. Principales Criterios Contables Aplicados, continuación:

(f) Impuesto a la renta e impuestos diferidos:

La Sociedad determinó la base imponible para efectos de impuestos a la renta de acuerdo a las disposiciones vigentes.

(g) Moneda de presentación y moneda funcional:

Las partidas incluidas en los estados financieros de SM Chile S.A.- en liquidación se valoran utilizando la moneda del entorno económico principal en que la entidad opera (moneda funcional). La moneda funcional y de presentación de los estados financieros de SM Chile S.A.- en liquidación es el peso chileno, que es la moneda del entorno económico primario en el cual opera la Sociedad, además obedece a la moneda que influye en la estructura de costos e ingresos.

Moneda extranjera:

La Sociedad no efectúa operaciones en moneda extranjera.

(h) Estado de flujo de efectivo:

El Estado de Flujo de Efectivo muestra los cambios en efectivo y equivalente de efectivo derivados de las actividades de la operación, actividades de inversión y de las actividades de financiamiento durante el ejercicio. Para la elaboración de este estado se ha utilizado el método indirecto.

Para la elaboración del estado de flujos de efectivo se toman en consideración los siguientes conceptos:

- (i) El efectivo y equivalente de efectivo corresponde a depósitos a plazos mantenidos con la intención de invertir al corto plazo y saldos en cuentas corrientes bancarias.
- (ii) Actividades operacionales: corresponden a las actividades normales realizadas por la Sociedad, así como otras actividades que no pueden ser calificadas como de inversión o de financiamiento.
- (iii) Actividades de inversión: corresponden a la adquisición, enajenación o disposición por otros medios, de activos a largo plazo y otras inversiones no incluidas en el efectivo y equivalente de efectivo.
- (iv) Actividades de financiamiento: las actividades que producen cambios en el tamaño y composición del patrimonio neto y de los pasivos que no forman parte de las actividades operacionales o de inversión.

Al 31 de diciembre de 2023 y 2

2. Principales Criterios Contables Aplicados, continuación:

(i) Beneficios del personal:

A partir del 30 de abril de 2019, la Sociedad no cuenta con trabajadores contratados y su administración está delegada a la Comisión Liquidadora.

(j) Provisiones, activos y pasivos contingentes:

Las provisiones son pasivos en los que existe incertidumbre acerca de su cuantía o vencimiento. Estas provisiones se reconocen en el Estado de Situación Financiera cuando se cumplen los siguientes requisitos en forma copulativa:

- (i) es una obligación actual como resultado de hechos pasados y,
- (ii) a la fecha de los estados financieros es probable que la sociedad tenga que desprenderse de recursos para cancelar la obligación y la cuantía de estos recursos pueda medirse de manera fiable.

Un activo o pasivo contingente es todo derecho u obligación surgida de hechos pasados, cuya existencia quedará confirmada sólo si llegan a ocurrir uno o más sucesos futuros inciertos y que no están bajo el control de la sociedad.

(k) Pasivos Corrientes:

Los pasivos que mantiene la sociedad a la fecha corresponden principalmente a dividendos por pagar y remates por pagar con sus respectivos intereses y reajustes devengados a la fecha de cierre de los presentes Estados Financieros.

(1) Fondos DCV:

La Sociedad asigna un fondo por rendir correspondiente al 10% de carácter permanente de los dividendos pendientes de pago que se encuentran registrados en el activo del balance, para cancelar los dividendos en custodia.

(m) Ingresos por inversiones financieras:

Las inversiones en depósitos a plazo a menos de 90 días son valorizadas a su costo amortizado de acuerdo a la tasa de interés correspondiente, reconociendo en resultados los intereses devengados.

Asimismo, las inversiones en depósitos a plazo a más de 90 días en UF son valorizados a su costo amortizado de acuerdo a la tasa de interés correspondiente, reconociendo en resultados los intereses y reajustes devengados por la actualización de la unidad de fomento.

·

3. Nuevos Pronunciamientos Contables:

Los nuevos pronunciamientos contables emitidos durante el ejercicio 2023, no afectan los estados financieros, dada la naturaleza por la cual fue creada la Sociedad (Ley N° 19.396), y su actual proceso de liquidación.

4. Cambios Contables:

Durante el ejercicio terminado al 31 de diciembre de 2023, no han ocurrido cambios contables que afecten la presentación de estos estados financieros.

5. Hechos Relevantes:

- a) Con fecha 12, 19 y 27 de junio 2023, se realizó publicación de aviso de Junta Ordinaria de Accionistas de Sociedad Matriz del Banco de Chile S.A.– En liquidación.
- b) Con fecha 29 de junio de 2023 se realizó la Cuarta Junta Ordinaria de Accionistas de la Sociedad Matriz del Banco de Chile – S.A. En liquidación.

·

6. Efectivo y efectivo equivalente

El detalle de los saldos incluidos bajo el rubro efectivo y depósitos en bancos menor a 90 días, es el siguiente:

Depósitos en banco:	2023 M\$	2022 M\$
Depósitos a plazo menor a 90 día Banco de Chile	1.456.988	1.532.581
Depósitos cuenta corriente Banco de Chile 11917-02	8.813	69.445
Depósitos cuenta corriente Banco de Chile 14473-08	8.333	8.351
Total efectivo y equivalente efectivo	1.474.134	1.610.377

El detalle de los Depósitos a plazo menor a 90 días en Banco de Chile, es el siguiente:

31/12/2023

Fecha de Inversión	Fecha de Vencimiento	Moneda	Capital	Tasa	Intereses Devengados	Devengo reajustes en	Total
			M \$	%	M \$	M \$	M \$
26/12/2023	02/01/2024	Pesos	1.455.067	0,154%	1.921		1.456.988
		Total	1.455.067		1.921	-	1.456.988

31/12/2022

_	51/1m/m/m							
	Fecha de Inversión	Fecha de Vencimiento	Moneda	Capital	Tasa	Intereses Devengados	Devengo reajustes en	Total
				M \$	%	M \$	M \$	M \$
	30/12/2022	06/01/2023	Pesos	1.529.263	0,217%	3.318	-	1.532.581
			Total	1.529.263		3.318	-	1.532.581

•

7. Inversiones en depósitos a plazo mayor a 90 días:

El detalle de los saldos en depósitos a plazo mayor a 90 días mantenidos en Banco de Chile es el siguiente:

	2023	2022
Depósitos en banco:	M \$	M \$
Depósito a plazo en Banco de Chile mayor a 90 días	(2.866.497)	(2.633.169)
Total	(2.866.497)	(2.633.169)

El detalle de los Depósitos a plazo mayor a 90 días en Banco de Chile, es el siguiente:

31/12/2023

Fecha de Inversión	Fecha de Vencimiento	Moneda	Capital	Tasa	Intereses Devengados	Devengo reajustes en	Total
			M \$	%	M \$	M \$	M \$
05/06/2023	04/04/2024	UF	2.714.692	5,024%	96.153	55.652	2.866.497
		Total	2.714.692		96.153	55.652	2.866.497

31/12/2022

Fecha de Inversión	Fecha de Vencimiento	Moneda	Capital	Tasa	Intereses Devengados	Devengo reajustes en	Total
			M \$	%	M \$	M \$	M \$
05/08/2022	05/06/2023	UF	2.500.000	0,802%	10.252	122.917	2.633.169
		Total	2.500.000		10.252	122.917	2.633.169

8. Impuestos Corrientes e Impuestos Diferidos:

(a) Impuestos Corrientes:

La Sociedad al cierre de los períodos presenta una pérdida de tributaria de M\$1.411.634, la cual se determinó en base a las disposiciones tributarias vigentes y se ha reflejado en el estado de situación financiera el valor neto de impuestos por recuperar o por pagar, según corresponda, al 31 de diciembre de 2023 y 31 de diciembre de 2022 de acuerdo al siguiente detalle:

	Diciembre 2023 M\$	Diciembre 2022 M\$
Impuesto a la renta	_	
Menos:		
Pagos provisionales mensuales	1.234	2.977
Total Impuestos Corrientes Activo / (Pasivo)	1.234	2.977
Tasa de Impuesto a la Renta	27,0%	27,0%
	Diciembre 2023 M\$	Diciembre 2022 M\$
Impuesto corriente activo	1.234	2.977
Impuesto corriente pasivo		
Total (impuesto por pagar) / impuesto por recuperar	1.234	2.977

8. Impuestos Corrientes e Impuestos Diferidos, continuación:

(b) Resultado por Impuesto:

Debido a la existencia de pérdida tributaria, durante los ejercicios comprendidos entre el 1 y el 31 de diciembre 2023 y 2022, no se ha producido efecto por gasto tributario en resultado.

	Diciembre 2023 M\$	Diciembre 2022 M\$
Gastos por impuesto a la renta:		
Impuesto año corriente		
Subtotal		
(Abono) Cargo por impuestos diferidos:		
Originación y reverso de diferencias temporarias		
Subtotal	_	_
Otros		
Cargo neto a resultados por impuestos a la renta		

(c) Reconciliación de la Tasa de Impuesto Efectiva:

A continuación, se indica la conciliación entre la tasa de impuesto a la renta y la tasa efectiva aplicada en la determinación del gasto por impuesto al 31 de diciembre de 2023 y 2022.

	Diciembre 2023		Diciembre 2022	
	Tasa de impuesto		Tasa de impuesto	
	%	M \$	%	M \$
Impuesto sobre resultado financiero	(27,00)	6.819	(27,00)	(36.452)
Agregados o deducciones	27,00	(6.819)	27,00	36.452
Corrección monetaria tributaria				
Otros				
Tasa efectiva y gasto por impuesto a la renta		_		

La tasa de impuesto efectiva para el ejercicio 2023 es 0%, debido a la pérdida tributaria de la Sociedad. (0% para el año 2022).

•

9. Otros activos:

Al 31 de diciembre de 2023 y 2022, la composición del rubro es la siguiente:

	2023 M\$	2022 M\$
Fondos por rendir entregados al DCV	41.182	50.290
Total	41.182	50.290

10. Otros Pasivos:

Al 31 de diciembre de 2023 y 2022, la composición del rubro es la siguiente:

	2023	2022
	M \$	M \$
Remate de Acciones por pagar	1.301.081	1.305.267
Reajustes devengados remate por pagar	431.141	353.239
Dividendos de accionistas por pagar	422.112	578.370
Intereses devengados remate por pagar	282.399	143.159
Reajustes devengados de dividendos por pagar	150.441	170.773
Intereses devengados dividendos por pagar	105.944	81.510
Retenciones de honorarios	1.788	1.608
Total	2.694.906	2.633.926

11. Patrimonio:

Al cierre de cada ejercicio, la composición del saldo de este rubro se indica a continuación:

(i) Retención de pérdida del ejercicio anterior:

Durante el ejercicio 2023 se cargó a patrimonio M\$135.009 (M\$303.402 en 2022), producto de la pérdida del ejercicio del año 2022.

12. Ingresos y Gastos por Intereses:

Al cierre del ejercicio, el resumen de intereses es el siguiente

	2023	2022
	M \$	M \$
Ingresos por intereses Depósitos a plazo	256.912	256.271
Gastos por intereses devengados	(174.448)	(85.463)
Total ingresos por intereses netos	82.464	170.808

13. Ingresos y Gastos por Reajustes:

Al cierre del ejercicio, el resumen de intereses es el siguiente

	2023 M\$	2022 M\$
Ingresos por reajustes Depósitos a plazo	125.824	122.917
Gastos por reajustes devengados	(77.072)	(301.982)
Total ingresos por reajustes netos	48.752	(179.065)

14. Otros ingresos operacionales:

Al cierre de cada ejercicio, la composición del saldo de este rubro se indica a continuación:

	2023	2022
	M \$	M \$
Otros ingresos	795	_
Reajuste PPM	37	149
Reajuste impuesto recuperado	_	2.755
Total	832	2.904

,

15. Gastos comisión liquidadora:

Al cierre de cada ejercicio, la composición del saldo de este rubro se indica a continuación:

	2023	2022
	M \$	M \$
Remuneraciones Comisión Liquidadora	86.396	79.506
Total	86.396	79.506

16. Gastos de administración:

Al cierre de cada ejercicio, la composición del saldo de este rubro se indica a continuación:

	2023 M\$	2022 M\$
Servicio de Auditoría Externa	4.726	4.516
Memoria y publicaciones	2.565	7.293
Procesos Administrativos contables	6.416	6.122
Asesorías búsqueda de accionistas		26.573
Otros	6.658	5.646
Total	20.365	50.150

17. Otros gastos operacionales:

Al cierre de cada ejercicio, la composición del saldo de este rubro se indica a continuación:

	2023	2022
	M \$	M \$
Recargo fiscales	33	_
Total	33	_

SOCIEDAD MATRIZ DEL BANCO DE CHILE S.A. – EN LIQUIDACIÓN NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al 31 de diciembre de 2023 y 2022

Operaciones con Partes Relacionadas: 18.

SM-Chile S.A – en liquidación, para sus operaciones con partes relacionadas aplica el mismo criterio que una Sociedad Anónima abierta, según el cual se consideran como partes relacionadas a ella, las entidades del grupo empresarial al que pertenece la Sociedad; las personas jurídicas que, respecto de la sociedad, tengan la calidad de matriz, coligante, filial, coligada; quienes sean directores, gerente, administradores, ejecutivos principales o liquidadores de la Sociedad, por sí o en representación de personas distintas de la Sociedad, y sus respectivos cónyuges o sus parientes hasta el segundo grado de consanguinidad o afinidad, así como toda entidad controlada, directa o indirectamente, a través de cualquiera de ellos; las sociedades o empresas en las que las personas recién indicadas sean dueños, directamente o a través de otras personas naturales o jurídicas, de un 10% o más de su capital, o directores, gerentes, administradores, o ejecutivos principales; toda persona que, por si sola o con otras con que tenga acuerdo de actuación conjunta, pueda designar al menos un miembro de la administración de la Sociedad o controle un 10% o más del capital o del capital con derecho a voto; aquellas que establezcan los estatutos de la Sociedad, o fundadamente identifique el comité de directores; y aquellas en las cuales haya realizado funciones de director, gerente, administrador, ejecutivo principal o liquidador de la Sociedad, dentro de los últimos dieciocho meses.

El artículo N° 147 de la Ley sobre Sociedades Anónimas, dispone que una Sociedad Anónima abierta sólo podrá celebrar operaciones con partes relacionadas cuando tengan por objeto contribuir al interés social, se ajusten en precio, términos y condiciones a aquellas que prevalezcan en el mercado al tiempo de su aprobación y cumplan con los requisitos y el procedimiento que señala la misma norma.

El artículo Nº 89 de la Ley sobre Sociedades Anónimas, establece que cualquier operación con una parte relacionada debe efectuarse en condiciones de equidad, similares a las que habitualmente prevalecen en el mercado.

Las operaciones con partes relacionadas efectuadas en los ejercicios 2023 y 2022, se detallan a continuación:

(a) Los activos y pasivos con partes relacionadas:

	2023 M\$	2022 M\$
Activos	1 ν1 ψ	1 ν1 ψ
Efectivo y efectivo equivalente Banco de		
Chile	1.474.134	1.610.377
Inversiones en depósito a plazo mayor a 90 días		
Banco de Chile	2.866.497	2.633.169
Total	4.340.631	4.243.546
Pasivos		
Provisiones		
Total	_	

18. Operaciones con Partes Relacionadas, continuación:

(b) Ingresos y gastos por operaciones con partes relacionadas:

	Diciemb	re 2023	Diciembre 2022		
	Ingresos M\$	Gastos M\$	Ingresos M\$	Gastos M\$	
Tipo de ingreso o gasto reconocido					
Intereses y reajustes	382.736		379.188	_	
Gastos de apoyo operacional					

A juicio de la Administración, las transacciones fueron realizadas en las condiciones de mercado vigentes a la fecha de cada transacción.

(c) Comisión Liquidadora:

	Diciembre 2023 M\$	Diciembre 2022 M\$
Alfredo Tagle Q.	43.198	39.757
Héctor Hernández G.	21.605	19.878
Luz María Ruiz Tagle	21.593	19.871
Total	86.396	79.506

19. Valor razonable de activos y pasivos financieros:

La Sociedad ha definido un marco de valorización y control relacionado con el proceso de medición de valor razonable.

Dentro del marco establecido se incluye la función de la Administración y se apoya fuertemente en las áreas de su ex – filial Banco de Chile en el Control de Producto, que es independiente de las áreas de negocios y reporta al Gerente de División Gestión y Control Financiero. El Área Control Financiero y Tesorería, a través de la Subgerencia de Información y Control de Riesgo Financiero, posee la responsabilidad de verificación independiente de precios y resultados de las operaciones de negociación (incluyendo derivados) e inversión y de todas las mediciones de valor razonable.

Para los depósitos a plazo, considerados Nivel 2, los precios (tasas internas de retorno) son obtenidos de proveedores de precios externos que son comúnmente utilizados en el mercado chileno.

	202	23	2022			
	Valor Libro M\$	Valor razonable estimado M\$	Valor Libro M\$	Valor razonable estimado M\$		
Activos Efectivo y efectivo equivalente Inversiones en depósito a plazo	1.474.134	1.474.134	1.610.377	1.610.377		
mayor a 90 días Total	2.866.497 4.340.631	2.866.497 4.340.631	2.633.169 4.243.546	2.633.169 4.243.546		

20. Vencimiento de Activos y Pasivos:

A continuación, se muestran los principales activos y pasivos financieros agrupados según sus plazos remanentes, incluyendo los intereses devengados hasta el 31 de diciembre de 2023 y 31 de diciembre de 2022:

				I	Diciembre 2023				
	Hasta 1 mes	Más de 1 y hasta 3 meses	Más de 3 y hasta 12 meses	Subtotal hasta 1 año	Más de 1 y hasta 3 años	Más de 3 y hasta 5 años	Más de 5 años	Subtotal sobre 1 año	Total
Activos	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$
Efectivo y depósitos en bancos	1.474.134	_	2.866.497	4.340.631	_	_	_	_	4.340.631
Total activos financieros	1.474.134		2.866.497	4.340.631					4.340.631
					Diciembre 2022	,			
	Hasta 1 mes	Más de 1 y hasta 3 meses	Más de 3 y hasta 12 meses	Subtotal hasta 1 año	Más de 1 y hasta 3 años	Más de 3 y hasta 5 años	Más de 5 años	Subtotal sobre 1 año	Total
Activos	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$
Efectivo y depósitos en bancos	1.610.377		2.633.169	4.243.546					4.243.546
Total activos financieros	1.610.377		2.633.169	4.243.546					4.243.546

20. Vencimiento de Activos y Pasivos, continuación:

A continuación, se muestran los principales activos y pasivos financieros agrupados según sus plazos remanentes, incluyendo los intereses devengados hasta el 31 de diciembre de 2023 y 31 de diciembre de 2022:

_	Diciembre 2023								
	Hasta 1 mes	Más de 1 y hasta 3 meses	Más de 3 y hasta 12 meses	Subtotal hasta 1 año	Más de 1 y hasta 3 años	Más de 3 y hasta 5 años	Más de 5 años	Subtotal sobre 1 año	Total
Otros Pasivos	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$
Dividendos de accionistas por pagar	275.936	254.754	147.807	678.497	_	_		_	678.497
Remate por pagar	87.613		_	87.613	1.927.008	_		1.927.008	2.014.621
Otros pasivos	1.788			1.788					1.788
Total otros pasivos	365.337	254.754	147.807	767.898	1.927.008			1.927.008	2.694.906

	Diciembre 2022								
	Hasta 1 mes	Más de 1 y hasta 3 meses	Más de 3 y hasta 12 meses	Subtotal hasta 1 año	Más de 1 y hasta 3 años	Más de 3 y hasta 5 años	Más de 5 años	Subtotal sobre 1 año	Total
Otros Pasivos	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$	M \$
Dividendos de accionistas por pagar	208.940	_	175.340	384.280	446.373			446.373	830.653
Remate por pagar	78.275	_	_	78.275	1.723.390	_	_	1.723.390	1.801.665
Otros pasivos	1.608			1.608					1.608
Total activos financieros	288.823		175.340	464.163	2.169.763			2.169.763	2.633.926

Ai 51 de diciembre de 2025 y 2

21. Movimientos de Flujo:

El uso de los fondos disponibles con los que cuenta la sociedad han sido utilizados en los conceptos que se indican a continuación a modo de efectuar rendición de la cuenta efectivo:

		Diciembre 2023 M\$		Diciembre 2022 M\$
Efectivo y depósitos en Banco inicial al	01/01/2023	4.243.546	01/01/2022	4.831.446
Cta. Cte. Banco Chile 11917-02	69.445		186.834	
Cta. Cte. Banco Chile 14473-08	8.351		265.927	
Depósitos a plazo CLP / UF	4.165.750		4.378.685	
Devolución de impuesto renta AT2022		_		542
Devolución de impuesto renta AT2023		4.469		_
Intereses y reajustes movimientos DPF		382.736		379.187
Otros Activos		690		_
Pago asesoría legal y gastos generales		(19.563)		(49.399)
Pago dividendos a Bomberos mayores a 5 años		(82.766)		(60.489)
Pago Dividendos pendientes (anteriores)		(102.080)		(159.396)
Pago de Remates a accionistas SM Chile		(5.875)		(511.773)
Pagos Impuestos mensuales y retenciones		(14.470)		(13.182)
Pago remates a Bomberos mayores a 5 años		_		(64.320)
Pago Comisión Liquidadora (monto líquido)		(75.165)		(69.767)
Pagos a DCV rendición	<u>-</u>	9.109		(39.303)
	Flujo período 2023	97.085	Flujo periodo 2022	(587.900)
Efectivo y depósitos en Banco final al	31/12/2023	4.340.631	31/12/2022	4.243.546

22. Hechos Posteriores:

A juicio de la Comisión Liquidadora, no existen hechos posteriores significativos que afecten o puedan afectar los Estados Financieros de la Sociedad Matriz del Banco de Chile – en liquidación entre el 31 de diciembre de 2023 y la fecha de emisión de estos Estados Financieros en liquidación.

Raquel Clavería R. Contador General

Alfredo Tagle Q. Presidente Comisión Liquidadora